

В скором времени может появиться линия метро от Бирюлево в «новую» Москву

05.12.2014

Линия метро от Бирюлево в «новую» Москву сейчас пока только в планах. Но коридоры от ТТК до «новой» Москвы закладываются. Об этом сообщил заместитель Сергея Собянина по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин. Линия метро может появиться только в 2025-2030 годах.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1452823.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)